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SZEMÉLYI HÍREK 

Dr. Kemény Lajos professzor Kesztyűs Loránd Emlékérem kitüntetést kapott 
A Magyar Immunológiai Társaság 48. Vándorgyűlésén  

Dr. Kemény Lajos, az SZTE-ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai 

Klinika tanszékvezető egyetemi tanára Kesztyűs Loránd 

Emlékérem kitüntetésben részesült. 

A konferencia keretein belül került sor a Magyar Immunológiai 

Társaság vezetőségi tisztújító közgyűlésére, ahol Dr. Széll Mártát, 

az SZTE ÁOK Orvosi Genetikai Intézet tanszékvezető egyetemi 

tanárát, az SZTE stratégiai rektorhelyettesét három éves 

időtartamra a Társaság elnökévé választották. Gratulálunk! 

Munkatársunk szakmai folyóirat szerkesztőségében 
Prof. Dr. Boros Mihályt a SHOCK folyóirat főszerkesztő-helyettesévé választották (Senior 

Associate Editor, Europe). Gratulálunk! 

MUNKÁLTATÓI HÍREK 

Egyetemi adjunktusi, egyetemi tanársegédi, tudományos munkatársi 

előterjesztések beküldése 
Kérjük a szervezeti egységek vezetőit, hogy a 2020. január 1-től esedékes egyetemi adjunktusi, 

egyetemi tanársegédi valamint tudományos munkatársi előlépésekhez szükséges 

előterjesztéseket szíveskedjenek legkésőbb 2019. november 11-ig a Dékáni Hivatalba 

megküldeni. A javaslatok összeállításánál szíveskedjenek az SZTE Foglalkoztatási 

Követelményrendszerében foglaltakat figyelembe venni. A szükséges nyomtatványok 

honlapunkon a Kari szabályzatok menüpontból letölthetők. 

ORVOSKÉPZÉSI TENDENCIÁK 

Dr. Burián Katalin és Dr. Csabafi Krisztina beszámolója 
Ígéretünkhöz híven folytatjuk a Bécsben megrendezett AMEE orvosképzési konferencia 

tapasztalatairól szóló beszámolókat. A résztvevők más-más szekciókban vettek részt, így 

érdemes hetente követni és olvasni az összefoglalókat. Ezen a héten Dr. Burián Katalin (Orvosi 

Mikrobiológiai és Immunbiológiai Intézet) és Dr. Csabafi Krisztina (Kórélettani Intézet) 

beszámolójával ismerkedhetnek meg. Karunk honlapján az Oktatás főmenü Orvosképzési 

tendenciák rovatában találhatják meg a cikkeket illetve Hírlevelünkből a címben szereplő 

nevekre kattintva érhetik el közvetlenül. 

OKTATÁSI HÍREK 

SCORE program 
A Szegedi Orvostanhallgatók Egyesülete (SZOE) szervezésében rendszeresen érkeznek 
Karunkra külföldi orvostanhallgatók szakmai cseregyakorlatra, illetve kutatási időszakra. A 
kutatási időszakra érkező hallgatók fogadásának megfelelő előkészítése és zavartalan 
lebonyolítása érdekében a Karon működő és a cserekutatási projektben részt venni 
szándékozó laborokról szeretnénk információt gyűjteni. Kérjük, hogy a tanszékek juttassák el 
rövid, néhány mondatos ismertetőjüket azokról a kutatási tevékenységekről, amelyekbe a 
külföldi hallgatók be tudnának kapcsolódni - bemutatva a kutatási témát, a hallgatók által 
végezhető tevékenységeket, stb. - a szucs-tettinger.kornelia@med.u-szeged.hu email címre 
2019. október 31-ig. 

http://www.med.u-szeged.hu/oktatas/dr-burian-katalin/dr-burian-katalin-orvosi
http://www.med.u-szeged.hu/oktatas/dr-csabafi-krisztina/dr-csabafi-krisztina
mailto:szucs-tettinger.kornelia@med.u-szeged.hu
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Angol orvosi szaknyelvi kurzus az ÁOK-n angol nyelven oktatók számára 
Az SZTE ÁOK Orvosi Szaknyelvi Kommunikációs és Fordítóképző Csoport 2019. november 7-

től angol orvosi szaknyelvi kurzust hirdet az ÁOK-n angol nyelven oktatók számára. A kurzus 

2019. novembertől 2020. januárig tart, heti egy alkalommal (csütörtökönként 16.30-tól 18.00-

ig), összesen 10 alkalom (20 óra). A kurzus oktatója: Dr. Demeter Éva egyetemi docens. 

A kurzust olyan klinikusok, egyetemi oktatók számára  ajánljuk, akik oktató tevékenységük 

folyamán gyakran használják az angol nyelvet, és főként szóbeli  nyelvi készségeiket, előadói 

készségüket  (beszédkészség, beszédértés) szeretnék fejleszteni, a meglévő nyelvtudásukat 

kívánják tovább mélyíteni, aktívabban használni. 

A tanfolyam során áttekintjük az egészségtudomány szaknyelvének jellemző szókincsét, 

műfaji sajátosságait, a szakmai nyelvhasználat legfőbb területeit (a tudományos életben és 

mindennapi szakmai gyakorlatban használt nyelvet egyaránt). A résztvevők szakterületéhez 

kötődő szakmai prezentációt, esetismertetéseket gyakorlunk, de igény esetén a sikeres 

kommunikációhoz szükséges nyelvtani ismereteket is felelevenítjük. 

A kurzus kedvezményes díja az ÁOK oktatói részére: 30.000 Ft 

Jelentkezési határidő: 2019. november 4. 

Jelentkezés és további információ: office.szakford@med.u-szeged.hu 

ESEMÉNYEK 

IV. Stroke Szakdolgozói Vándorgyűlés 

2019. október 11-12-én került megrendezésre a IV. Stroke Szakdolgozói Vándorgyűlés 

Miskolcon. A kétnapos rendezvényen számos orvosszakmai és ápolásszakmai előadás 

hangzott el. A Szent-Györgyi-Albert Klinikai Központ Neurológiai Klinikája részéről 5 

szakdolgozó előadásával egy egész szekciót kitöltő programot biztosított a résztvevőknek. Az 

előadásaikban rámutattak a stroke prevenció fontosságára, a stroke betegek táplálásának 

fontos kritériumaira, a thrombolysisen, thrombectomián átesett betegek szakápolására, 

illetőleg a rehabilitációs ellátás jelentőségére és a szociális szféra problémáira. Az előadások 

nagyon pozitív visszajelzéseket kaptak, mint orvosi és szakdolgozói részről. 

Biokémiai szimpózium 
Az SZTE ÁOK Biokémiai Intézete 2018. november 8-án 15 órakor miniszimpóziumot rendez 

Frank Wuytack professzor (KULeuven, Belgium) tiszteletére az MTA SZAB székházában, abból 

az alkalomból, hogy prof. Wuytack Szegedre érkezik a Szegedi Tudományegyetem által 

adományozandó "Doctor Honoris Causa" kitüntető cím átvételére. A részletes programot a 

címre kattintva olvashatják. 

 

file:///C:/Users/abraham.hajnalka/AppData/Local/Temp/office.szakford@med.u-szeged.hu
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/esemenyek/esemenynaptar-140826?calendarID=15417
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A Magyar Immunológiai Társaság 48. Vándorgyűlése 
Az SZTE-ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika munkatársai a Magyar Immunológiai 

Társaság 48. Vándorgyűlésén 3 előadás és 2 poszter prezentáció formájában mutatták be 

legújabb kutatási eredményeiket a tumoros megbetegedések, pikkelysömör és acne vulgaris 

patogenezise témakörben. Az évente megrendezésre kerülő, angol nyelvű konferencia idén is 

az immunológiai kutatások változatos tárházát vonultatta fel. Színvonalas előadások 

hangzottak el, többek között a nefrológiai és rákos betegségek immunológiai vonatkozásairól, 

a veleszületett- és adaptív immunitásról és azok kapcsolatáról, gazda és mikrobióta közötti 

kölcsönhatásokról, valamint új kutatási és diagnosztikus módszerek alkalmazásáról. A 

Vándorgyűlésen Erdei Lilla poszter díjban részesült. Gratulálunk! 

Az Egon és Ann Diczfalusy Alapítvány 13. Kongresszusa 

Az idén 13. alkalommal tartotta kongresszusát az Egon és Ann Diczfalusy Alapítvány 2019. 

október 18-19. között. A helyszín ezúttal Prága volt, ahol a Cseh Menopauza Társaság évi 

rendes kongresszusával együtt került megrendezésre. A szervezőknek, elsősorban Prof. emer. 

Dr. Bártfai Györgynek, az alapítvány elnökének, valamint a 2016-ban elhunyt Diczfalusy Egon 

professzor tisztelőinek segítségével most is igényes, érdekes előadásokat hallhattak a 

résztvevők. Olyan ismert, a szakmában méltán híres előadókat sikerült megnyerni, mint 

Giuseppe Benaggiano, Hans-Rudolf Tinneberg, Dieter Bettelheim, Herjan J.T. Bennink, Gian 

Carlo Di Renzo és Sir Sabaratnam Arulkumaran. A házigazda szerepét az alapítvány elnöke 

mellett Peter Koliba töltötte be. A tudományos rendezvényen részt vett Egon Diczfalusy fia is, 

aki meghatottan szólt arról, hogy édesapja nagyon büszke lenne, ha látná munkája 

gyümölcsét, a barátok összetartását, tudományos érdeklődésüket. A rendezvényen adták át a 

„Young Scientis Award” (Dan Dimitrascu-Biris (UK), valamint a „Life-time Achievement 

Scientific Award” (Frederick Wu) kitüntetéseket. Az előadások nagy érdeklődés mellett 

zajlottak, számos, napjainkban időszerű problémát és témát tárgyaltak.  Péntek este jutott idő 

fehér asztal melletti jó hangulatú beszélgetésekre, valamint másnap Prága hírességeivel és 

gasztronómiai jellegzetességeivel való ismerkedésre is.  

2020-ban, Diczfalusy professzor születésének 100. évfordulóján az Alapítvány a tervek szerint 

Szegeden rendezi soron következő ülését. 
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Hypoxiás edzések teljesítményfokozó hatásai 
Az EFOP-3.4.3-16-2016-00014 pályázat keretein belül Dr. Mikulán Rita, az SZTE ÁOK 

Sportorvostani Tanszék egyetemi adjunktusa tart előadást „Hypoxiás edzések 

teljesítményfokozó hatásai” címmel a SZTE JGYPK Testnevelési és Sporttudományi Intézet, 

(6725 Szeged, Hattyas utca 10. I. emelet 4111-es termében 2019. október 28-án hétfőn, 8:00–

9:00 között. A hypoxiás edzést - vagyis az elérhető oxigén mennyiségének korlátozását az 

edzés során - évtizedek óta használják a teljesítmény fokozására. Az előadás bemutatja az erre 

vonatkozó legfrissebb tudnivalókat. 

The Modern Face of Dermatology 
2019. október 9-13. között Madridban rendezték a 28th Congress of the European Academy 

of Dermatology and Venereology eseményt. A 28. alkalommal megrendezett kongresszus 

Európa legjelentősebb bőrgyógyászati kongresszusa, melyen az idén több mint tizenkétezer 

kolléga vett részt. A rendezvény elnevezéséhez „The modern face of dermatology” igazodva 

nagyon változatos és színvonalas szakmai programot nyújtott. Előadásokat hallhattunk a 

bőrgyógyászat minden területéről, többek között az autoimmun és az immunmediált 

bőrbetegségekről, a bőrgyógyászati diagnosztikáról, az onkodermatológia, a 

gyermekbőrgyógyászat és a nemigyógyászat területéről. Az előadások kapcsán megerősítést 

nyert, hogy napjaink dermatológiájának fókuszában a funkcionális bőrgyógyászat áll, mely a 

bőrbetegségek mögött húzódó patológiás folyamatok és genetikai eltérések részletes 

feltérképezésére és célzott terápiás lehetőségek fejlesztésére törekszik. Számos előadást 

hallgattunk az immunmediált bőrbetegségek kezelésében forradalmi átalakulást hozó 

biológiai kezelésekről és a bőrdaganatban szenvedő betegek számára reményt nyújtó immun- 

és célzott onkológiai kezelésekkel szerzett tapasztalatokról. A plenáris ülések jól tükrözték a 

napjaink dermatológiai kutatására jellemző lendületet és fejlődést, melynek „kézzel fogható” 

eredményei betegeink számára tünetmentességet vagy gyógyulást eredményeznek. A 

plenáris ülések témái között szerepelt a mesterséges intelligencia és a bőrgyógyászati 

diagnosztika kapcsolata, a bőrgyógyászok szerepe a gyógyszerfejlesztésben, a hajbetegségek 

genetikai háttere, a reneszánszát élő „ezerarcú” syphilis és a népesség migrációja kapcsán 

világszerte problémát okozó scabies.  Délelőttönként a „spotlight” szekciókon egy-egy 

témakörrel vagy betegséggel kapcsolatos legújabb ismeretek összefoglalását hallgathattuk, 

míg a „late-breaking news” előadások keretén belül a legújabb klinikai vizsgálatok egyéb 

helyen nem publikált eredményeit foglalták össze, mely alapján a bőrdaganatok és a psoriasis 

mellett az atópiás dermatitis és alopecia areata esetében is várhatóak új, hatékony kezelések. 

A kongresszus nagyon jó lehetőség volt szakmai tudásunk bővítésére és a jelenleg folyó és a 

jövőt meghatározó kutatásokat tekintve. A kongresszus sikeréhez számos ország jeles előadói 

mellett több magyar illetve szegedi kolléga járult hozzá előadásával. Az SZTE Bőrgyógyászati 

és Allergológiai Klinika részéről a következő előadásokat hallhatták:  

Kemény Lajos: Low dose isotretinoin for severe acne - no 

Bata-Csörgő Zsuzsanna: The correct therapeutical approach with glucocorticosteroids 

Oláh Judit: Update on immunotherapy in metastatic melanoma 

Csoma Zsanett: Emergencies in paediatric dermatology 

Baltás Eszter: Red face - not always rosacea 
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V. Nagy SZTE Véradás 
 Az SZTE az első hazai egyetemként elnyerte a 
Véradásbarát Felsőoktatási Intézmény 
elismerést. Az eddigi rendkívül sikeres SZTE 
véradások után az őszi szünetben is segíteni 
hívják az egyetemi polgárokat. Október 31-én 
9 és 17 óra között várnak minden eddigi és 

leendő véradót az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központba, hogy legalább 100 
sikeres véradással Halloweenkor is megmentsenek 300 életet. A véradóknak lehetőségük van 
egyéni időpont foglalására, de e nélkül is szeretettel várják a donorokat. Időpontfoglalás az 
Országos Vérellátó Szolgálat honlapján lehetséges. 

PhD védés 
A Szegedi Tudományegyetem Orvos- és Gyógyszerésztudományi Doktori Tanácsa tisztelettel 

meghívja Önt Dr. Hertelendy Péter doktorjelölt „The impact of age on the elicitation of 

spreading depolarization and the implication of prostanoids in the associated cerebral blood 

flow response” című doktori (PhD) értekezésének nyilvános vitájára, melyre 2019. október 29-

én 15:00 órakor a SZTE ÁOK Nagy Oktatási Épület Nagy előadó termében (Szeged, Dóm tér 13) 

kerül sor. 

AJÁNLÓ 

SZTE Virtus Program 

Szeretnénk figyelmükbe ajánlani és egyben meghívni Önöket a 2019. októberben és 

novemberben, a Kutatásfejlesztési és Innovációs Igazgatóság által koordinált VIRTUS Program 

keretében megrendezésre kerülő rendezvényekre. Az események részleteit az SZTE Virtus 

Facebook oldalán érhetik el. 

  

https://u-szeged.hu/sztehirek/2019-oktober/nagy-szte-veradas
http://www.ovsz.hu/idopontfoglalas?sid=by94AY1A1zJaQCSUyUg.rQ
http://doktori.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/10277
https://www.facebook.com/pg/sztevirtus/events/?ref=page_internal
https://www.facebook.com/pg/sztevirtus/events/?ref=page_internal
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KÖNYVTÁRI HÍREK 

Szerzői rekordok a Web of Science Core Collectionben 
webinár 2019. október 28. 09:00 - 10:00 

A szerzői rekordok mostantól elérhetőek és kereshetőek a Web of Science Core Collectionben. 

Bemutatjuk, hogyan igényelheti illetve tarthatja karban a saját rekordját, így: 

- vállalva a Web of Science Core Collectionben található publikációit, 

- javítva a láthatóságát, 

- biztosítva, hogy nem tévesztik össze más hasonló nevű szerzővel, 

- megtekinthetővé téve a teljesítménymutatókat. 

Elsevier Read and Publish Open Access szerződés 
Értesítjük szerzőinket, hogy a Szegedi Tudományegyetem az EISZ konzorciumon keresztül 
Read and Publish jellegű, nyílt hozzáférésű publikálásra lehetőséget adó szerződést kötött az 
Elsevier kiadóval. A szerződés értelmében az SZTE szerzői a kiadó 1750 hibrid és Open Access 
folyóiratában publikálhatnak nyílt hozzáféréssel, költségmentesen. 
Az SZTE Open Access támogatásra továbbra is az alábbi űrlapon tudnak pályázni szerzőink: 
http://openaccess.ek.szte.hu/ 

Új e-könyvek az Ebsco-tól 
Több mint ezer e-könyvet, köztük sok Lippincott Williams & Wilkins és Oxford University Press 

címet tartalmazó kollekcióval gyarapodott állományunk. 

ESEMÉNYNAPTÁR 

2019. november 8. 1500 Biokémiai szimpózium 

2019. november 12. 1400 Kari Tanács ülése 

2019. november 13-15. ÁOK TDK Konferencia 

2019. november 19. 1000 Szent-Györgyi Napok Központi ünnepség 

2019. november 23.  ÁOK Gólyabál 

2019. november 26. 1430 Jancsó Miklós Emlékérem és Jutalomdíj átadó ünnepség 

2019. november 27. 1600 Richter Tudós Klub 

2019. november 28. 1000 Jubileumi diploma átadó ünnepség 

2019. november 28. 1400 ÁOK Tanári Testület ünnepi tudományos ülés 

2019. november 28.  SZTE Összegyetemi Nyílt Nap 

2019. november 30. 1100 SZTE ÁOK Nyílt Nap 

2019. december 5. 1800 Muzsikáló Orvosok Adventi Koncert 

2019. március 27-29.  Medikus Kupa - Szeged 

  

http://szerzoknek.ek.szte.hu/event/szerzoi-rekordok-a-web-of-science-core-collectionben-webinar/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/elsevier-read-and-publish-open-access-szerzodes/
http://openaccess.ek.szte.hu/
http://www.ek.szte.hu/uj-e-konyvek-az-ebsco-tol-5/
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MÉDIA MEGJELENÉS 

Szeged Televízió – Diagnózis regionális egészségügyi magazin 

 
A 2019. október 14-i adásban Dr. Földesi Imrével, az SZTE ÁOK Laboratóriumi Medicina Intézetének 

vezetőjével a labordiagnosztikáról és Dr. Bajory Zoltán professzorral, az SZTE ÁOK Urológiai Klinika 

vezetőjével a prosztatarák szűrésről beszélgettek a stúdióban. Az adást a címre kattintva nézhetik meg. 

Rákgyógyítás - Sokféle félelmeink egyike a rákos megbetegedés, jóllehet a különféle rákbetegségek 

között akkora különbség van, mint például a gyümölcs félék között, mondja Oláh Judit professzor 

asszony, a szegedi egyetem Onkoterápiás Klinikájának igazgatója. Egyébként orvosokat hallgatva 

megdöbbentő tudatlanságról számolnak be – sokszor még betegek körében is. Talán ezért is hasznos 

gyakrabban szót ejteni a betegség tüneteinek észlelése előtt(!) már a gyanú fölmerülésekor 

szűrővizsgálatra, orvoshoz menni. Tráser László összeállítása. med.u-szeged.hu 

Mit gondol a dietetikus a "tiltólistás" ételekről? - ...Nincs olyan étrend, ami mindenkinek megfelelő 

lenne - emelte ki Börcsök Nikolett, az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Ápolásvezetési és 

Szakdolgozói Oktatási Igazgatásának dietetikusa. Cikkünkből megtudhatják, mik befolyásolják egy 

étrend összeállítását és azt is, mit gondol a dietetikus a "tiltólistás" ételekről. - delmagyar.hu (10.22) 

MAGYAR KUTATÓ SEGÍTHET AZ EPILEPSZIÁSOKNAK - Berényi Antal agykutató az SZTE Élettani Intézet 

és a New York Egyetem közös munkájával megalkotta azt az eszközt, amely megállíthatja az epilepsziás 

rohamokat. A szerkezet egy pacemakerhez hasonlít, ami folyamatosan érzékeli az agyból jövő jeleket, 

és a koponyacsonton kívüli elektródákon keresztül akkor ingerli az agyat, amikor kell. A kutató tervei 

szerint jövőre már embereken tesztelhetik a találmányt, de sajnos még 10 évbe is beletelhet, hogy 

mindenki számára elérhető legyen. - Meglepetés (10.24 - 46. oldal) 

 

https://www.youtube.com/watch?time_continue=1&v=OthD-SjptvQ
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/hirek/hangfelvetelek
http://www.delmagyar.hu/eletstilus/helyi-eletstilus/masolat-nincs-ket-egyforma-etrend-mindenkinel-mas-a-mertek-gyogyir-4670172/
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